

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника КРАСНОКУТСЬКОЇ Юлії Володимирівни
Громадської організації "ЦЕНТР ГАРМОНІЙНОГО РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ
«ДЕЯ»"

на участь в установчих зборах з формування Громадської ради при Деснянській
районній в місті Києві державній адміністрації

П.І.Б.	Краснокутська Юлія Володимирівна
Працює	Мама-вихователь, дитячий будинок сімейного типу
Громадянство	українка
Число, місяць, рік народження	2 липня 1966 року
Місце народження	м. Нікополь, Дніпропетровська обл., Україна
Освіта	<p>Середня спеціальна Краматорське Профтех Училище №47, 1985 рік, за спеціальністю Оператор електронних обчислювальних машин, реєстраційний номер №420750</p> <p>Східноукраїнська асоціація Арт-терапії, 2019 рік, слухач курсу «Теорія і практика Арт-терапії у роботі з різними категоріями населення», реєстраційний номер №2103201941</p> <p>Школа тьюторів, 2018 рік, слухач курсу «Виховна робота з дітьми з особливими потребами дошкільних і молодших шкільних класів»</p> <p>Міжнародний центр розвитку і лідерства, 2017 рік, слухач курсу «Основи педагогіки травми»</p> <p>Інститут вищої психології та тілесних терапій, 2019 рік, слухач курсів «Біодинамічна остеопатія» №БО-4/6-КЗ-2020, «Краніосакральна терапія в біодинамічному підході» №КСТ12/07.04.2019, «Купажний вісцеральний масаж» №КВ16/14.05.2019</p>
Науковий ступінь, вчене звання	-
Володіння мовами	Українська, російська
Нагороди, почесні звання	Нагорода «Жінка року 2020» в номінації мати-вихователь Подяка від БФ «Помагаєм» (Дніпро) за вагомий внесок в розвиток суспільства
Досвід роботи в органах, громадська робота	Співавтор проекту «Здорове дитинство – щасливе майбутнє» Автор проекту «Емоційне вигорання прийомних батьків» Участь у благодійній акції «Естафета добра» Керівник проекту «Подаруй дитині радість»

	<p>Керівник проекту «Вища освіта для людей з особливими потребами»</p> <p>Учасник проекту БФ «Помагаєм» «Допоможемо дітям»</p> <p>Керівник проекту «Пам'ятаємо 1939-1945»</p> <p>Керівник проекту «Святий Миколай 2017»</p> <p>Керівник проекту за підтримки БФ «Майбутнє» «1 вересня 2018»</p> <p>Керівник проекту «Новітні технології людям з особливими потребами»</p> <p>Керівник проекту «Історія нашого краю»</p>
Трудова діяльність	<p>03.10.1983-15.08.1984 Марганецька міська інформаційно-обчислювальна станція держстатистики</p> <p>11.04.1990-05.02.1991 Дніпропетровський ЮМЗ, оператор експлуатації обчислювальної техніки</p> <p>17.10.1994-03.09.2010 Придніпровська залізниця, сигналіст</p> <p>15.08.2013 по т. час, мама-вихователь</p>
Додаткова інформація	-
Членство в інших ІГС	-
Контактна інформація	<p>Тел.: +38(097)378-61-96</p> <p>E-mail: yulik.020766@gmail.com</p> <p>Адреса: 02232, м.Київ, просп. Академіка Глушкова, 9-Д, кв. 486</p>
Можливий напрямок роботи у Громадській раді	Соціальний, інформаційний, організаційний, гуманітарний, самоврядний

(підпис)

КРАСНОКУТСЬКА Ю.В.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
делегованого представника Громадської організації "ЦЕНТР ГАРМОНІЙНОГО
РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ «ДЕЯ»"
щодо участі у Громадській раді
при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, КРАСНОКУТСЬКА Юлія Володимирівна, делегована ГО "ЦЕНТР ГАРМОНІЙНОГО РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ «ДЕЯ»", як активний громадський діяч та зважаючи на свій багаторічний досвід в громадській діяльності, висловлюю готовність прийняти участь в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації та подальшій активній роботі ради для розвитку та процвітання Деснянського району та кожного деснянця.

Мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації є моя активна життєва позиція, бачення і знання проблематики району та моя громадська свідомість.

Вважаю, що мій багаторічний досвід співпраці з громадськими організаціями, фондами, партійними організаціями, депутатським корпусом та органами державної влади, а також досвід реалізації соціально-важливих проектів, розробки проектів рішень, роботи в робочих групах, проведення публічних заходів та моє вміння вирішувати проблемні питання матимуть позитивний вплив на комплексне бачення стратегічного розвитку нашого району, в межах компетенції Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації..

Для мене, це в тому числі можливість долучитись до координації заходів між міською владою та інститутами громадянського суспільства в напрямку синергії зусиль задля розвитку та покращення нашого району.

___._.2021

КРАСНОКУТСЬКА Юлія Володимирівна

РІЧНИЙ ЗВІТ

ГО «Центр гармонійного розвитку особистості «ДЕЯ» за 2020 рік

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ГО «ЦГРО «ДеЯ»

Громадська організація «ЦГРО «ДЕЯ» створена у 2014 році, зареєстрована у 2018 році з метою створення належних умов для соціально-психологічної адаптації дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими потребами, реалізації їх права на семейне виховання та здоровий розвиток, підтримки дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей, сприяння їх розвитку та більш тісна взаємодія, захисту прав та інтересів дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, для співпраці і культурного розвитку дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей, сприяння посиленню уваги суспільства до проблем виховання дітей, привертання уваги до долі вихованців, налагодження активної співпраці з громадськістю.

Для сприяння залучення суспільства до проблем людей з особливими потребами була організована активна співпраця з громадськістю для реалізації проекту «Новітні технології для людей з особливими потребами», в рамках якого була надана допомога сім'ям в придбанні технологічних засобів спілкування.

Для створення сприятливих умов духовного та інтелектуального розвитку та соціалізації дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та дітей з малозабезпечених сімей був реалізований проект «Подаруй дитині радість», в рамках якого були організовані поїздки на новорічні циркові вистави.

Для підтримки людей похилого віку та розвитку моральних і духовних цінностей, виховання у дітей поваги до людей похилого віку, була організована акція «Привітання з 8 березня».

В ГО «ЦГРО «ДЕЯ» діє довготривалий проект «Діти – наше майбутнє» основне завдання якого є покращення засвоєння шкільного матеріалу та творчій розвиток дітей.

Протягом року ГО приймала участь в благодійній акції «Естафета добра», результатом якої стало забезпечення продуктами харчування та засобами гігієни сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах та дитячих будинків сімейного типу.

На протязі року ведеться тісна співпраця з Християнською недільною школою для підвищення духовного розвитку дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та дітей з особливими потребами.

Основними джерелами фінансування є благодійна та безповоротна фінансова допомога для реалізації проектів направлених на виконання поставлених цілей.

Голова ГО



Краснокутська Ю.В.